

印尼王氏宗亲联谊会举办喜迎龙年新春佳节活动

【本报讯】2024年2月18日,印尼王氏宗亲联谊总会在会所隆重举办春节联欢活动。春联挂在会所的大门两旁,红灯笼高高挂起,各种春节装饰品让大楼充满了浓浓的春节气氛。100多位宗亲欢聚一堂,共贺春禧,其乐融融。

总主席王振坤发表热情洋溢的讲话,他向宗亲们致以衷心的春节祝福,祝愿宗亲们春节快乐,身体健康,万事顺利,阖家幸福。

对大家乐捐善款、充实联谊会基金深表感谢,对会员们踊跃交纳会费,体现强烈的归属感和团体意识表示赞赏。其后辅导主席王立松、荣誉主席王仲仁在讲话中,对大家为会务工作做出的贡献表示感谢,并呼吁:为了让会务更活跃,更有持久生命力,希望发展更多年轻人入会和参加各种的活动。秘书长王振川宗长着重介绍赴马来西亚参加活动的安排和注意事项。

莅会贵宾、雅万高铁项目总经理王坤先生也发表讲



王振坤致辞



王立松致辞



王仲仁致辞



王振川致辞



王坤致辞



印尼王氏宗亲联谊会领导们合影

话,介绍雅万高铁的运行情况,表示开通以来运行情况越来越好。他指出印尼和中国经济互补性很强,合作空

间广阔。希望印尼的华侨华人发挥地利人脉优势,为印尼与中国的合作发挥更多作用。

按照本会的优良传统,每年春节由宗亲会各位领导向八十岁以上的王氏宗亲颁发红包,以示祝福。

在欢乐热烈的氛围中,联欢活动热潮迭起。大家一起合唱“贺新年”的传统歌曲;宗亲们共享着美味佳肴

并促膝谈心,共同分享美好的新春盛会。

(印尼王氏宗亲联谊会秘书处供稿/图)



印尼王氏宗亲联谊会领导们与宗亲们向大家拜年

棉兰江夏公所举行甲辰年春节团拜联欢晚会



棉兰江夏公所主席黄国刚致辞

【本报讯】正当棉兰各华社团纷纷举办春节团拜联欢会之际,棉兰江夏公所于大年初一晚上7时在棉兰玛荷尼街会所二楼大厅举办甲辰年春节团拜联欢晚会,逾三百名黄氏宗亲及家属踊跃出席,其中包括棉兰市议会议长黄建霖 Hasyim SE., 苏北印华总会 INTI 主席饶洁莉与会员,苏北印华百家姓协



各华社会团体领导合影

会 PSMTI 顾问团主席庄饮华及各华社会团体领导,大家见面互相祝贺,一时“恭喜发财”之声不绝于耳!呈现出一片喜气洋洋之气氛,大厅万象更新,红红火火,一幅字画“家声震四海,族旺衍南邦”高挂墙

上,极为夺目。司仪陈德海作开场白后,江夏公所理事会主席黄国刚致辞首先向大家祝新春愉快,身体健康,合家平安,万事如意,愿龙年给大家带来好运!希望全体理事与宗亲们通过

春节团拜,加强团结,联络宗谊。顾问兼江夏合唱团主任黄明川致辞宣称,江夏合唱团迄今已度过了30多个春秋,在这漫长的岁月里,承蒙各位团员团结与合作而维持至今,当初人数将近一百人,曾到中

国参加演唱,获得好评,载誉而归,唯惜岁月不留人,现今有不少的团员年老退休或病逝,因此急需寻找新血补充,希望全体团员继续努力,团结合作,祝大家新年快乐,身体健康,龙年大吉大利!



顾问兼合唱团主任黄明川致辞

接着他指挥合唱团合唱三首歌曲即《春天里》,《我像雪花天上来》及《歌声与微笑》,获得掌声不绝。陈美娟表演中国术之一的太极拳,妇女组表演排舞,独唱包括范秀娥、刘丽霞、吴思恬、陈德海、龚奕雄等,春节团拜联欢晚会在悦耳动听的歌声中落下帷幕。

陈平治报道



陈美娟表演太极拳



妇女组表演排舞



女高音范秀娥引吭高歌



前排右起黄宏业、庄饮华、黄守信、黄建霖、黄国刚、黄奕星、黄安国及宗亲